



习近平对党的建设研究工作作出重要指示强调 加深对新时代党的建设规律的认识 继续为推进新时代党的建设贡献智慧和力量

新华社北京1月21日电 全国党的建设研究会第七次会员代表大会21日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，向大会表示祝贺，向全国广大党建研究工作同仁致以诚挚的问候。

习近平指出，近年来，全国党的建

设研究会坚持正确政治方向，围绕党的建设重大理论和实际问题开展研究，为推进新时代党的建设作出了重要贡献。

习近平强调，希望同志们牢记初心使命，在推进马克思主义中国化时代化、正确把握社会主要矛盾和中心任

务、重视战略策略问题、永葆党的马克思主义政党本色、推进党史学习教育常态化长效化等方面下功夫，在充分调查研究基础上，深入研究推进新时代党的建设新的伟大工程面临的重大理论和实践问题，加强对党建理论最新成果的研究。(下转第2版)

中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺

新华社北京1月21日电 (记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔警衔仪式21日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

下午5时许，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的军官警官是：北部战区政治委员刘青松、中部战区司令员吴亚男、中部战区政治委员徐德清、陆军政治委员秦树桐、海军政治委员袁华智、火箭军司令员李玉超、武警部队政治委员张红兵。

晋升上将军衔警衔的7位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状，表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的7位军官警官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民，军队驻京有关单位、军委机关各部门主要负责同志等参加晋衔仪式。



1月21日，中央军委晋升上将军衔警衔仪式在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。新华社记者 李刚摄

海拔4680米，雪域高原“问诊天路”

新春走基层

本报记者 那生祥
本报通讯员 陶一中 姚宏明

“今天的检修任务是对不冻泉站道岔进行日常养护，曹正栋担任室内防护，注意有车及时提醒。”1月19日，随着青藏集团公司格尔木电务段格尔木信

号车间不冻泉信号工区工长张学龙分布完当日的工作安排，他们在青藏铁路海拔4680米的不冻泉开始了今年春运开启后的第一次检修作业。

格尔木信号车间不冻泉信号工区位于昆仑山脚下，平均海拔4680米，担负着青藏铁路沿线不冻泉、清水桥、望昆、昆仑上等4个高海拔无人站信号设备的日常检修维护任务，这里平均气温零下16.7摄氏度，紫外线照射强，空气稀薄，

自然环境恶劣。春运期间客流量增多，为了确保旅客列车平安抵达终点站，管内的设备质量一定要安全可靠，对于电务信号工来说这是一份沉甸甸的责任，也是他们必须要完成的任务。

1月19日9时20分，经过近1小时的路程，“天路”电务信号工到达了作业地点不冻泉。按照事先分工，大家开始忙碌了起来。“2号道岔的尖轨基本轨密贴情

况重点看下，容易出现的问题。”张学龙对工友陈嘉鑫认真交代道。

“问诊天路”多年，这些“患者”的小毛病，张学龙早已熟记于心，这也是他经历的第8个春运。每年春运开启后，他都会带领工友们认真地完成电务设备的检修任务，这种任务对他来说已经是“轻车熟路”了。

“陈嘉鑫，把钢直尺递给我。”话落，工长张学龙便俯身检查转辙机的滑床板状态与尖轨密贴情况。“尖轨与基本轨的密贴尤为重要，无论顺向还是对向来车，密贴不好容易引发事故。”张学龙一边查看情况一边对刚刚来到工区的新员工刘希望说。

(下转第2版)

八部门联合组织实施2022年春风行动

本报北京1月21日电 (记者王维砚)日前，人社部联合工信部、民政部、交通运输部、国家乡村振兴局、全国总工会、共青团中央、全国妇联在全国范围内部署开展2022年春风行动。此次行动将以“春风送温暖 就业送真情”为主题，在1月21日至3月31日期间持续开展，集中为返乡返岗农民工、因疫情滞留的务工人员

和脱贫人口、低收入人口等重点帮扶对象，以及有用工需求的各类用人单位提供就业服务，实现“留岗有关怀、就业有帮扶、用工有支持”。

活动期间，各地将引导有序外出务工，通过劳务协作和劳务品牌带动帮助劳动者就业增收，根据实际需要和疫情防控要求视情提供专车、专列、包机服

务。鼓励扶持返乡农民工创新创业，积极组织春播春耕农业生产、城乡基础设施建设和以工代赈项目，按规定实施乡村公益性岗位托底安置脱贫人口、返贫监测对象，促进就近就业创业。组织开展一系列招聘服务活动，线下招聘分类设置专区，线上招聘通过远程招聘、直播带岗等方式实现岗位靶

向推送。强化服务培训维权，为有需要的农民工提供至少1次职业指导、3个适合的岗位信息、推荐至少1个合适的培训项目。优先支持重点企业、重大项目、重大工程连续生产，支持企业开展用工余缺调剂，按规定落实职业技能培训补贴、失业保险稳岗返还等扶持政策。

此外，还将结合疫情防控和生产用工情况，因地制宜稳岗留工，组织多种形式的关心关爱活动，精准施策提供相关服务，对符合条件人员实施帮扶救助。

北京冬奥会和冬残奥会火炬传递线路确定

奥运史上首次机器人水下传递将上演

据新华社北京1月21日电 (记者赵婉薇)记者21日从北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会了解到，北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4日在北京、延庆、张家口三个赛区进行。北京冬残奥会火炬传递将于3月2日至4日进行。

冬奥会火炬传递在北京赛区设4个点位，延庆赛区设2个点位，张家口赛区设5个点位。2月2日，将举行北京冬奥会火炬接力启动仪式。随后，火炬将在北京奥林匹克森林公园、北京冬奥公园传递；3日上午，将在延庆的八达岭长城和世界葡萄博览园传递；下午将在张家口阳原泥河湾考古遗址公园、张北德胜村、张家口工业文化主题公园、崇礼富龙滑雪场、张家口大境门遗址传递；2月4日，将在颐和园、北京奥林匹克森林公园

和大运河森林公园传递，其中奥林匹克公园将迎来闭环内的“奥林匹克大家庭”约50名火炬手。

本次火炬传递的一大亮点，是把机器人和自动驾驶融入传递场景中。在冬奥公园，将由水陆两栖机器人与水下变结构机器人在水下完成火炬传递。这将是奥运史上首次机器人与机器人之间在水下进行火炬传递。此外，在首钢园还将由自动驾驶汽车完成一段火炬传递。

北京冬残奥会火炬传递将于3月2日至4日进行。其中火种汇集仪式3月2日下午在天坛公园举行，来自英国曼德维尔、以及北京、延庆、张家口三个赛区的共9座城市火种汇集成本届冬残奥会的官方火种。



西安大唐不夜城灯光璀璨迎佳节

图为1月21日拍摄的大唐不夜城夜景。春节临近，陕西西安市大唐不夜城点灯璀璨迎佳节。新华社记者 陶明 摄

八家新业态平台公司被约谈提醒

向侵害平台从业人员合法权益说不

本报北京1月21日电 (记者杜鑫)记者今天从交通运输部获悉，交通运输部新业态协同监管部际联席会议办公室1月20日对滴滴、货拉拉、滴滴货运、快狗打车等4家互联网道路货运平台公司进行约谈，对滴滴出行、曹操出行、T3出行、美团出行等4家网约车平台公司进行提醒。

近期货车司机集中反映互联网道路货运平台随意调整计价规则、上涨会员费，诱导恶性低价竞争，超限超载非法运输等问题，涉嫌侵害从业人员合法权益，引发货车司机普遍不满和社会广泛关

注。约谈提醒指出，各平台公司要正视自身存在的问题，认真落实企业主体责任，举一反三，立即进行整改。

约谈提醒要求，要切实维护司机群体合法权益。各平台公司要进一步提高思想认识，高度重视司机群体权益保障工作，认真贯彻落实关于货车司机、网约车司机群体权益保障工作部署，积极采取有效措施，保障司机群体合理劳动报酬和休息时间，畅通司机群体表达渠道，及时回应合理诉求；积极参加平台灵活就业人员职业伤害保障试点，切实改善

从业环境和工作条件，加强人文关怀，提升司机群体的获得感。

交通运输部有关负责人表示，各平台公司要坚持公平竞争，在制定或调整涉及司机群体切身利益的计价规则、收入分配规则、会员费等经营策略时，要公开征求司机、行业协会的意见建议，并提前一个月向社会公布；要持续优化派单机制，科学确定从业人员工作时长和劳动强度，避免超时劳动和疲劳驾驶。

该负责人指出，各平台公司要进一步落实企业安全生产主体责任，加强依

托平台就业司机、车辆的资质审核，清退不符合条件的人员和车辆。互联网道路货运平台公司要加强对平台货源的审查，严禁违规托运危险货物和其他违禁品，严禁超限超载、非法改装运输，保障行业安全稳定发展。

各平台公司表示，将按照约谈提醒要求，对存在的问题进行积极整改，并举一反三，全面系统审视平台经营行为，依法依规开展经营，切实保障货车司机、网约车司机等从业人员合法权益，推动交通运输新业态健康稳定高质量发展。